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Elkészült a MÁV. költségvetése.
Építési kölcsönt kapnak a Máv. alkalmazottai.

A Máv. elnöksége a napokban mu­
tatta be Walkó Lajos kereskedelem­
ügyi miniszternek az államvasútak 
•926'i költségvetését. A főbb téte­

lekről Kelety Dénes államtitkár, a 
Máv. elnök?, Dezsőffy Aurél állam­
titkár, a kerekedelemügyi minisz­
térium vasúti osztályának főnöke és 
a kereskedelemügyi miniszter be­
ható tanácskozásokat folytattak és a 
tanácskozások eredményeképpen úgy 
a költség vetés, mint annak részletes 
indokolása elkészült. A költségve­
tést Walkó Lajos kereskedelmi mi­
niszter fogja először jóváhagyni és 
azután Búd János pénzügyminiszter« 
rel indulnak meg a tanácskozások 
arra nézve, hogy a pénzügyminisz- 
tor állaami financiális okokból szűk, 
ségesnek tart-e valamilyen változta­
tást a költségvetés előirányzaton.

A költségvetés kerstében külön­
böző beruházások foganatosítását ín 
tervbe vette a államvasútak vezető­
ség» és ezenkívül kisebb tisztvise­
lők és altiszti lakások építésére

Augusztusra készül el az új 
forgalmiadó-rendszer.

Az érdekképviseletek már feldolgazdták a szüséges számadatokat.
Néhány hónappal ezelőtt tudva­

lévőén a pénzügyi kormány elhatá­
rozta. hogy a forgalmi adó mai rend- 
*zoi ét megreformálja, hogy 

a megváltozott viszonyok köve­
teléseinek megfelelően eleget 
tegyen az érdekeltek kívánsá­
gainak. Az érdekképviseletek: ' 
a kereskedők és az iparosok 
ugyanis a mai rendszerrel szem­
ben azt követelik, hogy az álta­
lányozás rendszerére térjenek 
át s igy a mai sokszoros lerovás 
helyett csak egyszeri adólero­

vást alkalmazzák.
A pénzügyminisztériumban meg­

kezdődtek ebben az ügyben a ta­
nácskozások, amelynek eredmálnye- 

képt en a minisztérium illetékes osz­
tálya útasította az érdekeltségeket, 
hogy a szükséges előmunkálatok eV 
'égzésére ejtsék meg a maguk szá­
mításait, amelyeknek biztosítaniok 

kell az eddigi adóbevételeket, ellen­
kező esetben a pénzügyminiszter 
nem hajlandó semmiféle reformra, 
mert mindenekelőtt az állami költ­
ségvetés egyensúlyát tartja szem 
előtt, amelyben igen jelentős bevé­
teli forrásként szerepel a forgalmi 
adó.

LTgy értesülünk, hogy az érdekelt­
ségek már feldolgozták számadatai­
kat, melyek azt mutatják, hogy biz­

, nézve is javaslatok vannak a költ- 
i ségvetésben.
' Külön akció keretében fogja a 

Máv. elnökségi1 Vass József népjó­
léti miniszterrel egyetértőleg meg­
valósítani azokat a szociális intéz­
kedéseket, amelyek odairányúlnak, 
hogy

azoknak a Máv. tisztviselőknek, 
altiszteteknek, akik telekkel és 
kisebh-nagyobb mennyiségű ép­
ítkezési anyaggal rendelkeznek, 
bizonyos építési segélyt nyújt­

sanak.
A nyújtandó kölcsön segítségével 

azután minden telekkel rendelkező 
tisztviselő kis családi házat épít­
hetne magának és az államtól kapott 
kölcsönt 10 év alatt lakbérének be­
tudásával törlesztené. Kelety Dénes 
a Máv. elnöke a népjóléti miniszter 
felhívására már elküldötte azoknak a 
.jegyzékét, akik erre az építési költ­
ségre igényt tartanak s mint az ak­
ció a megvalósúlás stádiumába lép, 
a Mv. alkalmazottai is részesülni 
f( gnak az építési segélyben.

tosíthatók az eddigi jövedelemek 
az új rendszer mellett is. A pénzügy­
minisztériumban is elkészült már 
nagyjában a reformra vonatkozóan 
a maga munkájával.

Az új forgalmi adórendszert 
azonban o közeljövőben még nem 
léptetik életbe, mivel bizonyos 
javaslatok tekintetében a mi­
nisztériumnak állást keli foglalni 
ezeku*án pedig az egész kérdés 
komplezumot mégegvszer le kell 

tárgyalni az érdekeltekké*
Az új rendszer — amely mint jelen­
tettük már az általányozás elvét 
tartja szem előtt — értesülésünk 
szerint augusztusra készül el végle­
gesen az új rendszer tervezete s — 
az eddigi diszpozíciók szerint aligha 
léptetik életbe.

Magyar mérnök nyerte meg 
a newyorki karövlvó bajnokságot.
Newyorkból jelentik: Sz. Nagy 

Béla, a Magyar Atlétikai Club tagja 
megnyerte a Newyorki atlétikai klub 
kardvivó bajnokságát. A jeles ma« 
■ var vívó mint mérnök időzik Ameri­
kában._______________________ ___

finom nri fehérnemfiek
SÄfrokW

A kormány nem ratifikáltatja 
az orosz-magyar egyezményt.

\ v.auyar Távirati Iroda jeriptj: 
Mirthigy március hó végén nyílván- 

a’wvé vált, hogy az 1924 szeptem­
berében kötött magyar-orosz szer­
ződés az április 12-ében megállapí­
tott határidőre nem lesz ratifikál­
ható, a magyar kormány javaslata 
' írnek a hatráidőnek hat hónappal 
való meghisszabbítását. Az orosz 
kormány az elhatározáshoz azzal a

A háború előtt kibocsátott állam­
adóssági címletek beszolgáltatása

Budapest, ápr. 14. a háború előtt 
kibocsátott íállajnadóssági címletek 
beszolgáltatásai tárgyában kiadott 

rendeletre vonatkozólag az MTI-vel 
illetékes helyen a következőket köz. 
lik:

Ugylátszik sokaknak elkerülte a 
figyelmét a m. kir. minisztérium 
969—1925 számú rendeletében fog­
lalt azon rendelkezés, hogy a háború 
előtt kibocsátott magyar államadós­
sági címletet a jóvátétel! bizottság 
által megejtendő számbavétel és el­
lenőrzés céljából vidéken a m. kir. 
adóhivataloknál illetve a m. kir. 
postahivataloknál, Budapesten * pe­
dig a Magyar Nemzeti Banknál, a 
postatajkarékpénátárnál, a pénzinté­

zeti központnál vagy pedig az orszá­
gos központi hitelszövetkezetnél leg­
később 1925. április 15-ig be kell szol 
gáltatni.

A m. kir pénzügyminszter ezt a 
határidőt 1925. április 25_ig meghosz 
szabbitotta. Minthogy azonban továb

Romániában katonai államcsíny 
készül a Maiin értesülése szerint.

Ferdinád király fia javára le akar mondani a trónról.
Ferdinánd király hosszabb idő óla 

beteg. francia fürdőhelyre szándé­
kozik út ózni és az uralkodói jogokat, 
orré az időr> a trónörökös, Mária 
királyné és Bratianu miniszterelnök 
birmas kormányzóbizottságra óhajt­
ja ráruházni. Az erről szóló tudósí­
tással kapcsolatban sokféle kalandos 
hír látott azóta napvilágot a sajtó­
ban. Most a Matin legújabb száma a 
következő érdekes cikket hozza a 
román király egészségi állapotáról 
és az állítólag hozzáfűződő politikai 
bonyodalmakról:

— Bécsi tudósítónk szerint — 
írja a Matin — Bécsben úgy látják, 
hogy Romániában forradalom fenye­
get. A bukaresti jelentések azt ál­
lítják, hogy a román nép nagyon 
elégedetlen a Bratianu-knormánnyal 
és hogy az ellenzéket Averescu tá­
bornok vezeti, aki az egész hadse* 
regre támaszkodik.

A helyzet állítóan oly fenye­
getővé vált volna Bukarestben, 
hogy a beteg Ferdinánd király 

; teltétellel kívánt hozzájárúlni, hogy 
j a szerződésben foglalt legna- 

gyihb kedvezmény elve elejtetik.
A magyar kormány .tekintettel! 

".in, hogy a szerződésnek legfonto. 
sabh része a legnagyobb kedvez­
mény, oly értelemben válaszolt, hogy 
ily módosítással nem lenne módjában 
i szerződést ratifikálni.

bi meghesszabbftásnak már nem les. 
helye, úgy a magyar államkincstár, 
mint minden egyes cimlettulajdono» 
érdeke azt kívánja hogy ezek a há­
ború előtt kibocsátott magyar Állam 
adóssági címletek a fent jelzett zár 
cos határidőig valamely e célra kije 
lölt helyen letétbe helyeztessenek é. 
a jóvátétel! bizottságnak bemutatta' 
tok legyenek.

A cimlettulaidor.osoknak annál is 
imgyobb érdeke, hogy a rendeletben 
foglalt rendelkezéseknek eleget te­
gyenek. mert ellenkező esetben a cím 
leiben foglalt követelések a magyar 
állammal szemben nem lesznek ér­
vényesíthetők. A címletek összegyűl 
tése kizárólag azt a célt szolgálja, 
hogy az államadósságok végleges 
felosztásánál a jóvátételi bizottság 
a letétbe helyezett címleteket számba 
vegye és Magyarország javára beszá 
initsa. Ennek megtörténte után pe­
dig a címleteket a benyújtóknak visz 
sza fogják szolgáltatni.

i felajánlotta lemondását fia, Ca­
rol trónörökös javára,

I de Bratianu miniszterelnök és Má- 
j ria királyné ezt azért ellenezték a. 
j 1 ih.iiározottahban. mert a trónörö* 
j kos rosszlábon áll Bratianuval és 
| Avorcscu törekvéseit hajlandó tá­

mogatni. Azt mondják, ha Ferdinánd 
király egészségére hivatkozva mé­

gis ragaszkodnék uralkodói jogairól 
való lemondásához, akkor

Mária királyné reqensi uralmat 
léptetne életbe,

amely alatt a királyné, a trónörökös 
és Bratianu miniszterelnök megosz­
tanák a hatalmat. Miután a minisz­
terelnököt a Kamara többsége támo­
gatta, nem buktathatja őt el más, 
mint,

katonai államcsíny.
A Matin e tudósításra vonatkozóan 

nyilatkozatra kérte fel a párizsi ro­
mán követkséget. A követség kate' 
gótikusán tagodja úgy a román for­
rongásról. mint a király szándékolt 
lemondásáról szóló híreket.
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Megalakúit 
a halápi egyházrévz.
Húsvet első napján Kalapon is 

megalakult mintegy 400 hívő jelenlé­
tében a halápi egyházi i-ász. Kántor 
J. vallásoktató lelkész nagyhatású 
beszéde után Hanky Gábor áll. tanító 
kezdeményezésére 48 halápi lakos 
0 610 000 koronát jegyzett úrvacsorái 
eúvtivi'k beszerzésére. Külön kieme­
lendő Molnár József és Szőke Fe­
renc gazdálkodók, akik másfél mil­
lióért vettek egy aranyozott ezüst 
serlegeit. Veres Jánosné 1 darab ke- 
nyértálcát, Höőr Erzsiké gyönyörű 
madeira himzósü térítőt készített.

Elnök lett a ref. lelkész. ügyve­
zető Bánky Gábor áll. tanító, gond­
nok Mocsár József pénztáros Gaj­
dos János, jegyző: Csiba Gábor. Vá­
lasztmányi tagok, presbiterek: Varga 
Lajos, Csuka Sándor. Takaró István 
Szőke Ferenc, Sándor János Kom- 
játi József. Bodnár János.

Krúdy Gyula — Adyról.
A Nyugat irói Debrecenben.

A Nyugat írói gardájának néhány 
kiváló tagja irodalmi-estélyt rendez 
április 19-őn az Aranybikában Krúdy 
Gyula debreceni újságíró korából 

fog színes eleven képeket elővará­
zsolni. fKosdüolányi Dezső (legújabb 
költeményeiből olvas fel. Hoór-Tem- 
pis Erzsébet finom művészete és Fáy 
Arpádné kiváló előadó készéege Ady 
Endre legszebb verseit tolmácsolják.

Az estély iránt nagy az érdeklődés 
Az eddigi elővételből ítélve egyik leg 
szebb estélye lesz a szezonnak a fő­
városi írók estélye, melynek tiszta 
jövedelme az újságíró egyesületé. — 
Jegyek a Bikában.

Bomba a máramaros- 
szigeti oláh kaszinóban

Bombát, találtak a máramarosszi- 
L'ofj román kaszinóba!’. Megállapi- 
tolták, Itogv a bomba 75 mm. kali- ; 
belit, röppent veszélyes robbantó 
anyaggal van töltve, ha valaki óva- : 
tosság nélkül bánik vele, az azonnal 
oxnlodál. A készülő bombamerénylet 
hír nagy riadalmat okozott a város- : 
Lan. A sziguranca és a csendőrség 
a legerclyesehb nyomozást indította | 
meg. A bomba olyan erős töltésű ; 
volt, hogy explodálás esetén az. egész 
házat szétvitte volna és a benne, lé 
vők is mind elpusztultak volna. A ha- i 
t ósággok erélyesen folytatják a nyo- ; 
mozást.

Megtalálták a Kardosa 
Béla holttestét.

Budapest, ápr. 1 I. Tegnap este 
telefonon értesítették a főkapitány­
ságot. hogy Rácalmáson egy férfi 
holttestét fogták ki a Dunából. A ha­
lott nuháia zs Lében egy aranyórát, 
egy ezüst cigarettatárcát és egy fém 
tárcát találtak. Ma délelőtt, újabb te- 
]• PuiérteMtés érkezett, hogy az ott 
kifog i holttest Kardoss Béla, az 
el'ün: miskolci kereskedő holtteste. 
A fivérei leutaztak Rácalmásra és a 
halotti.:in felismerték bátyjukat. Se­
besülés nyomai a holttesten nincse- 
■jek. Minden valószínűség szerint 
Kardoss Bélo öngyilkosságot köve­
tett el. ? ÍÍS-

Festéket,
padlólakkot, brunolint, ter­
pentint, fkniszt, zománclak- 
kot és minden színű por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat: 

STERN 
festéküzletéb ’n Piac ucca IO.

„Bika“ szállodával szemben

A magyar városok nem tudják 
visszafizetni a kincstártól 

kölcsön kapott 75 milliárdot.
A belügyminiszter nem engedélyezi a városok önálló kölcsön-akcióit.

A magyar városok nagy 
küzdenek tőke hiányában. Debrecen 
városa prbált magán segíteni s 

önállóan, igen jó feltételek mel* 
lett amerikai dollárkoölcsönt 

szerzett.
abból a célból, hogy a város pénz­
ügyeit végleg szanálja, ám a bel­
ügyminiszter nem tűri, hogy az 
-’gyes városjok önállóan gondoskodja­
nak a maguk bajainak orvoslásáról 
és

az egész kölcsönakciót nem
engedélyezi, amennyiben nem
járóit hozzá a megállapodások 

perfektuálásához.
A belügyminiszter döntése az 

egész orszgot érdekli, hiszen.a ma­
gyar városok 75 milliárdot vettek

gonddal | kölcsön a magyar királyi kincstár­
tól, amelyet még 1924 júliusában en­
gedélyezett számukra a miniszterta­
nács és amelyből a mai napig mind­
össze 5 milliárdot fizettek vissza, 
brá az egész összeg visszafizetésé­
nek már régen meg kellett volna 
történni.

Ez a kölcsön is arra szolgált, 
hogy a városok képesek legyenek 
'■aj.it tisztviselőiket alimentálni. A 
belügyminiszter nem engedélyezi a 
külföldi kölcsönök felvételét, jólle­
het. a városoknak többnyire meg­
vannak a maguk reális fedezetei, 
így nem marad más hátra mint hogy 

a hátralékos 70 milliárdot pót­
adóként kivetik a város polgá­

raira.

A francia kormány bukása
Tanácskozások az ;>j kormányalakításról.

Paris ám. 14. Herriotnak a sze­
nátusban voló leszavazását az tette 
leimtsségessé hogy a szenátus bal­
közép pártja Chaunet Dausset cso­
port a kormány ellen fordult. A 
kormány lemondása nagy benyomást 
keltett az összes prtknál. A mérsé­
keltebb pártok átmeneti kormányra 
számítanak, amelynek további sorsa 
a májusi községi választásokon fog 
eldőlni. A baloldali pártok elsősor- 
I an a pénzügyi helyzet szanálásának 
címén fognak egy radikális ellenzéki 
leforinot megszervezni. Ezzel a 
t roerammal hajlandók az urnához 
menni. Az az egyöntetű felfogás a 
I aloldaliak táborában is, hogy igen

i zavaros politikai periódus követke-
■ zik
■ Páris, ápr. 14 Havas: Briand 

mintegy három negyed óláig tartó 
tanácskozást fjytatott Dauntergic 

elnökkel. Briand kijelentette, hogy 
néz.”te szerint az ideiglenes kormány 
alakítás nehezen volna megvalósít­
ható.

Páris, ápr. 14. Briand kijelen­
tette. hogy lemond a kabinet alakí­
tásról azért, mert a szociálisták vo­
nakodnak a kormányalakításban — 
részt venni és támogatásuk fejében 
olyan feltételeket, állítottak fel, a 
melyeket a miniszterelnök szerepé­
vel felfogása szerint nem lehet ösz- 
szeegveztetni.

< tone a belépti díjúi szolgáló kútbért. 
Ez nem akarta elismerni és a városi 
tanácsnál keresett oltalmat.

A tanács bizonyára kellő informá­
ció hiányában olyan határozatot ho­
zott, mintha Békés Gyula felmentve 
lenne az ilyen fizetéstől.

A városi tárnics nem adhat fel­
mentést egyetlen új gazdának e fel­
emelt. kötbér megfizetése alól, mert 
a kút, a vályú a gazdaságé. A kutat, 
vályút, kunyhót a gazdaság óriási 
áldozatok árán tartja rendben. Ez 
áldozat évről-évre fenn van és több 
trazdaság nagy és terhes kölcsönnel 
dolgozik.

Ez áldozathoz való hozzájárulást 
veszi meg az új birtokoson az gulya- 
eazdaság és ettől nem tilthatja el 
őket a tanács Bem.

A tanácsi határozat nagy kedvet­
lenséget. okozott a gazdák közt és 
még így sem állanak el attól, hogy 
Békés Gyulán a szokásos hozzájá­
rulási kötbért meg ne vegyék.

A céllövő mellbelőtte 
a feleségét.

Budapest, április 14. Husvét va­
sárnapján súlyos szerencsétlenség 
történt a városligeti arénában. Egy 
céllövő artista produkciói közben 
mellbe lőtte feleségét, akit haldokol­
va vittek a Rókus kórházba.

Kilencvenegy millióba 
került a hortobágyi 

telefon.

Új bajok a hortobágyi legeltetés 
körül.

Az új gazda nem akarja a magasabb bért fizetni.
A hortobágyi legeltetsé körűi nap­

nap után új kellemetlen színű hul­
lámok verődnek fel. A 15 aranykoro­
nás bért nagyon soknak tartják az 
idei rossz tavaszhoz képest. Ez ál­
landó kifogás.

Tegnap új kellemetlenség támadt. 
Békés Gyula’ újfehértói nagybírto- 
kos. új legeltető gazda 48 darab 
marhára kapott hajtócédulát. A ta- 
ncsnak ugyan joga van felvenni jó­
szágot a Hortobágyim, de csak ápri­
lis 2(>. után. A szóban forgó 48 da­
rab marhát ezért nem is a tanács 
vette fel.

A boldog tudajdonos legelőhelyűi 
a l-g-sendesebl. gazdaságot, a Máta 
mögötti gulyagazdaságot válasz­
totta marhái számára.

A Mát a megett i. jobbára egyszerű

I kis és középbírt okosokból, álló gaz- 
i daság nem nagyon örült, az új tag- 
I nak, de mit tehetett, ellene.
: A hortobágyi gazdaságban van 
l azonban egy ősi szokás.. mely min- 
1 denkire kötelező. Ez az. hogyha 

valamelyik gulyagazdaságba új gazda 
lép. ott külön, magasabb összegű 
gútbért kell neki fizetni.

Ez az ösi szokásjog azért áll fenn, 
mert az új birtokosnak hozzá kell 
'árulni a nemzedékek á.ltal gyara­
pítót! felszerelésekhez. Ezt a mint­
egy belépti díjat a legszegényebb 
emberen is beveszik. Meg is fizeti 
mindenki, mert tudja, hogy igaz­
ságos.

A Méta megetti gazdaság fel­
ügyelő gazdája ez ősi szokáshoz ra- 
gaRzkodva. az új birtokosra is kive-

öt elözfizető fizeti
Debrecen városa még az elmúlt 

évben elhatározta, bogy a Hortobá­
gyon telefonközpontot és öt telefon­
állomást létesít az előfizetők számé. 
hoz kőpest. A költségeket a város 
házipénztára előlegezte s így még a 
múlt évben meg is valósították a 
tervet, amelynek a költségeiről a 
mai tanácsülésen Zöld József gazda­
sági tanácsnok részletes jelentést 
tett.

i központ ős az öt telefonállomás 
létesítése összesen 91 millió 281,000 
koronába került amely az öt előfi­
zető között a következőképen oszlik 
meg: a hortobágyi halastóra esik 2 
millió, a mátai biztosra 9 millió, a 
hortobágyi csárdára 9 millió, Vásáry 
testvéirekre 30 millió. Gödény István 
ra pedig 33 millió korona.

Gazdák 
véres szóváltása.

Szolnok, április 14. Tegnap este 
az Egyetértés körbe a mulató tekin­
télyes parasztgazdák között szóvál­
tás támadt, mely a végén késelésé 
fajult. 7 . gazdát kórházba szállitot- 
tak közülök, négy életve’zélyes sebe­
sülést kapott.

Xepeli ízléses Heretezése.
Szakszerűen, pontosan és a 
legjutányosabb árban készíti

BLATTNER GYŰL
az ország egyik legrégibb épület üveges, képkenttZÖ, (iVBO is porcelláD üzlete 
•».XOVA.U«* szdllodAval izemben 

Mely fennáll: 1801 év óta.
Ovii, kör, brüszeli, blandal keretek, Állandóin négy raktár — Tal.fnn • a an Az flzlet a déli órák alatt állandóan nyitva v’n.

• •)

Meinl-kávé
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Mérookevorő asszony.

Newyork, ápr. 14. Garryban a ha- 
tófiiu letartóztatta Mrs. Cunningham 
47 éve8 asszonyt, akit azzal gyanusi- 
unak. hogy férjét, három fiát és egy 
leányát méreggel ölte meg. Egyet­
len fia maradt életben és ez is nem­
régiben mérgezési tünetek között 
halt meg. _ i. ál

Az Árpád-téri paróchiá 
lis kör nemes szíve.
Az \rpád-téri parochiális-kör hí­

vei Molnár Ferenc leké8z buzdítá­
sára és Molnár Ferencné úrnő buzgó 
kezdeményezésére ünnep szombat­
ján nagy mennyiségű szeretetado- 
miányt Bihari Lajos egyházfi vitte ki 
es osztotta ki a szegények közt. A 
nyomorgók hálás szívvel mondottak 
köszönetét a jó’zívtí adakozóknak.

A 367,000 koronányi pénzado­
mányból 200.000 korona Szabó Ist­
ván szorgalmas féllábú újságárusnak 
jutott. egy műláb elkészítésére.

Az Árpád-téri hívek nem áldozat­
készsége bizonyára a többi paroc- 
liiáli körök híveinek is nemes buz­
dításáéi szplgál.

Ujdonaágok,
■ ' 'X. < “

A népjóléti .miniszter elismerése 
<tr. Magoss György polgármesternek. 
Dr. Vass József népjóléti- és munka 
üeyi miniszter Debrecen város pol­
gármesterének. dr. Magoss György-, 
nek az anya- és csecsemővédelenr 
érdekében kifejtett eredménye8 
munkássága és áldozatkészsége 
iránt a legőszintébb elismerését fe­
jezte ki.

Válotzékouy, hűvösebb idő, eső­
vel. A Meteorológiai Intézet jelenti 
Délnyugaton már tegnap megjelent 

■így erős mazimum. melynek hatása 
azonban Középeaiópában csak ke­
véssé érezhető, mert a légnyomás 
keleten is aránylag magas. A konti­
nens nyugati részein az óceáni le­
vegő többhelyiitt eset okoz. A nyo­
mási különbséget nyugaton az iz­
landi depresszió növeli. Hazunkban 
a idő enyhe és száraz. A felhőzet 
nyugat felől növekedőben van és 
Sopronban tegnap reggel esett. A 
hőmérséklet tegnap többnyire megs 
haladta a 20 fék Celsiust. Időjóslót: 
Változékony idő. némi esővel, ké­
sőbb hősülyodés valószínű.

I férfi és gyermek sapka
J _^X7kfraiikJmrénfl

h'e vegyen kalapot
Ja dig, amig meg nőm nézte

M. hJSJ fflihálj ÄZ«
kalan * Mi raktárát, Osapé-n.
— p - (Színházi átjáró) ahol 

>sabb formák jutányos 
ók. Női és férfi kalap- 
ikszerüen készülnek.

17. szám 
a legdivate 
áron kaphat 
alakítások szí

»■oviuuUL pa |keményfa székek
la • T-yári Arbanla® ezer koronás .

. kaphatók 
KOVÁCS QYÜI.A bu, 

Darabos-utoa 17.
•orgyárában 
izém.

A Csokonai színházban csütörtök­
től kezdve olcsóbbak lesznek 

a helyárak.
Kardoss Géza harminc százalék kai leszállította a helyárakat.

Kardoss Géza színigazgató csütör­
töktől, április hó 16-ától kezdve har­
minc százalékkal leszállitotta a hely­
árakat.

Az uj, olcsóbb helyárak tehát csü­
törtöktől kezdve a következők lesz­
nek:

Földszinti családi páholy 180 ezer, 
földszinti kispáholy 140 ezer. Első 
emeleti családi páholy 180 ezer, első 
emeleti kispáhply 120 ezer, másod­
emeleti páholy 80 ezer.

Elsőrendű támlásszék 30 ezer, 
másodrendű 25 ezer, harmadrendű 
20 ezer. Erkély 15 ezer. Állóhely 5 
ezer, tanulójegy 4 ezer, karzati ülő­
hely 6 ezer, karzati állóhely 4 ezer.

Ezzel szemben azonban beszün­
tette az összes kedvezményes tiszt­
viselői jegyeket.

Ünnepen és vasárnapon, valamint 
a bérletszünetes előadásokon a régi 
helyái'ak maradnak érvényben.

Csütörtöktől az előadások este 
nyolc, órakor kezdődnek.

Kevés volt ■ felhajtás 
a debreceni heti 

vásáron.
Ünnep után gyenge vásár volt 

tegnap. Hétfő helyett kedden tar­
tották meg a disznó vásárt i8. A fel­
hajtás nagyon kevés volt. Alig 70 
darab kövér sertést vittek a vásárba. 
Kereslet alig volt. Az árak tartot­
tak voltak. ForgMoin alig vx>lt. Az 
árak a multhetiiek körül mozogtak.

A Sóyáriypiacon is igen kevés volt, 
a felhajtás. Az árak a múlthetiek 
voltak.

A marha- és lóvá*ár is nagyon 
gyenge volt. A felhajtás kevés, a 
kereslet is kevés. Az árak a múlt­
beliek voltak.

A Leirer-ügy nyomozása 
befejezést nyert.

Ma délben 11 órakor a rendőrség 
teljesen befejezte az Okolicsányi ügy­
nyomozását és utasítást adott, hogy 
délben Okolicsányi Lászlót az összes 
iratokkal kisérjék az ügyészség fog­
házába Nagyon megdöbbentette Oko 
licsányit az. hogy nem egyszerűen 
orgazdaság miatt helyezték letartóz­
tatásba hanem a letartóztatás! vég­
zés rablás és gyilkosságra való fel_ 
bujtásróll valaltnint orgazdaságról 

szól.
Prónay Pál azon alapon jelentke­

zett. hogy a lapokban olvasta azokat 
a híreket, melyek Okolicsányi Lász­
lóról mint volt különítménybe!! tiszt

ről szólották. Ezért kellett Okolicsá- 
nyiról részletes felvilágosítást adni 
a rendőrségnek. Prónay elmondotta, 
Okolicsányi rövid szereplését. Okoli- 
csánviról későbben tudták meg, hogy 
nem is tiszt. Dolináinak Pötör hátrn 
hagyott leveleiről szóló vallomása 
alanián a rendőrségen OfcoIicsAnyit 1 
felbújtással is gyanúsítják. Az Oko- ' 
licsányi ellen szóló többi vallomás 
orgazdái bűnösségét érinti.

A hatalmas aktaköteget ma délben 
Okolicsányival együtt az ügyészség­
re vitték át Úgy látszik hogy a Lei­
ter ügyet most már véglegesen be­
fejezettnek tekintik a rendőrségen.

Öngyilkos kereskedösegéd. Az 
este hat óra után a.Székely-ucca 16 
szóm alá hívták a mentőket, ahol 
Steinberger Sándor 19 éves keres-, 
kedősetréd marólúggal megmérkezte 
magát. A mentők a klinikára vitték, 
ahonnan azonban t Iső segélynyújtás 
titán visszavitték a lakására.

A Máv. debreceni üzletvezetösége 
becsületsértésére jelentett fel eqy [ 
nyíregyházi cukorárúst. A Máv. deb- ' 
receni üzletvezetösége. becsületser- I 
tésért jelentette fel a nyíregyházi, 
kir. ügyészségen Káté Imrnéné nyír 
egyházi cukorkaárús asszonyt. Káté - 
Imréné a feljelentés szerint március , 
12-én a személyvonattal Debrecen j 
felé útazott és egy III. kocsiosztály- | 
ban II. Fekete Mihály debreceni la- j 
kos. kalauznak figyelmeztetésére ‘ 
sértő szavakkal felelt. Mikor ugyanis l 
II. Fekete Mihály figyelmeztette, 
hogy a vasúti kocsiban nem szabad ' 
cukorkát árúlni és felszólította, hogy 
fedetlen cukorkáit tokarja le. Kátémé 
állítlag azt. a kijelentést tette, hogy 
— szabad volna, árúlni. ha pálinkát 
.ülnék a kalauznak, vagy ho a vizs­
gáló felesége volnék. — A feljelentés 
közli a tank nevét, akik e:á a ku<-- 
lm>!ési hallották és kéri a bűnvádi 
iljáris bevezeteset Kate Innern' el­
len.

Elfogott szökevény rab. Pár hónap 
pal ezelőtt tiltott határátlépésért 30 
napi elzárásra ítélte a rendőrség Ve­
lős! Jánost. Alig kezdte meg a bün­
tetéséit, pár nap múlva sikerült neki 
megszökni. A rendiség a szökevényt 
Országosan körözte. Vetési oláh -te­
rületre szökött, A honvágy azonban 
nem hagyta nyugton s tegnap Nyir- 
odonynál újra magyar területre lé­
pett. A csendőrök azonban elfogták 
behozták Debrecenbe. Most újra a 
rendőrség fogházába űl.

Kútba ugrott a kisleányával. — 
Pécsről jelentik: Somogyapátiban 
Csnli Lajos földműves felesége, egy 
harmichat éves asszony három éven 
leányával a kútba ölte magát.

Nagy-O’áhországban ötszázezer 
ko>csma van. Bukarestből jelentik- 
Hivatalos statisztika szerint Nagy- 
> '-’áhország területén 520.000 korcs­
ma működik, melyekben az oláhok 
(•verde 260,000.000 liter szeszesitalt 
fogyasztanak el. Nem irigyeljük az 
oláhoktól a s:.k korcsmát, mert 
legalá! b von valami, amiben ők is 
..vezetnek“.

Tükörevártás. üveacsiszoláz. régi tűid 
tök uiiáöntése Sinkovits Bél» firea- 
müipari vállalata. Szív ntc» 14 15. T»- 
lefrm

Kozmetikai intézetemben eltávolí­
tók mittestert patanást, szemölcsöt, 
orr. és kéz vörösséget. szeplőkenőcs 
kapható. Safchenyi-ucca Ifö.

Halálozás. Mérhetetlen fájdalomtól 
lesújtotta» tudatják, hogy szeretett 

felejthetetlen jó anyánk nagyma­
mánk. testvérünk, sógornőnk, nász­
asszonyunk és kedves rokonink öxv. 
Batári Sándomé szül Morfin Julián, 
na áldásos élete 58-ik (ivében rövid 
súlyos szenvedés után alig 2 héttel 
előbb elhúnyt férjét követte a sírban. 
Istenben boldogult kedves halottunk 
földi részeit 1925. április 15-én. szer­
dán délután 2 órakor fogjuk Hajnal­
imra 11-ik számú háztól a róna, katb 
egyház szertartása szerinti beszente- 
hi’s után a Kossuth-uccai temetőbe 
végső nyugalomra helyezni Végtisz- 
tességtételére rokonainkat, barátain, 
kát. jó ismerőseinket fájdalmas szív 
vei meghívjuk. Debrecen, 1925. ápr. 
14 Az örök világosság fényeskedjék 
neki! Nyugodjék békéiben! Bánatos 
gyermekei: Lajos nejével Imre Ess- 
terrel, Sándor nejével Gajdos Erzsé­
bettel. Irma férjével ifj. Sárkány Sá 
muellel és gyermekeivel,. Mária fér­
jével Agárdi Mihályival és gyerme­
keivel és Erzsébet. Testvérei: István 
családjával, Imre családjával Rozá­
lia' özv. Dobrán Jánosné gyermekei­
vel, Ágnes férjével Hamza Imrével 
és gyermekeik. Boriska férjével Nagy 
Imrével és gyermekeik. Lajos csalfád1 
iával, Eszter családjával. Sógorai és 
sógornői: Kohutovics Antal nejével 
gyermekeivel Tímár György nejével 
és gyermekeivel, Csuka Mihály csa­
ládiával. Nászai, közeli és távoli ro­
konok nevében is. A temetést Csurka 
..Kekyelet" temetk. vál. iKossuth.u.

1 8. szám, rendezi.
I Felhívom a DTE. összes ifjúsági 
< birkózóit. ú)<yszintén súlyemelőt, 

hogy ma. szerdán este 7 órakor a 
tornacsarnokban tartandó tréningén 
okvetlen jelenjenek meg. Ifi- dr Ma­
goss György elnök.
^gggfiggHlBflMBMlKI********1*****

Árverezés.
Bam-r-telep, Honti-urea l-b. sz..

1 szobit, I kouyhás lakás f. hó 15-én, 
10 órakor, szabadkézből, a helyszí­
neit ;t legtöbbet ígérőnek eladatik.

Máthéi dános 
vízvezeték, csatornázás és 
fürdSberendesési vállalata

Csapá-u. 21. Telefon 321.
5 millió korona lelépésért
rendes lakbér mellett azonnali átvételre megkapható
Mester-utcán egy sz'p kis üzlet, szép utcai szobával, /OOT 
pincével és külön padlással. Villany, víz bevezetve — }
Faszerüket kivételével bármilyen célra át lesz adva !

BCvebb felvilágosítás nyerhető a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Irodában, Veres-u. !b

Piac-ti. 43 
»■S3. Bzátn.

bili Min mali liwMe!
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bárminémtt fuvaro­
zást la jutányos áron vállalok. 
Érdeklődni lehet: Sámson nooa 8. 
az ám. Árpád-tér, (VETÉS SYNÉI^)
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A Tízparancsolat 
ffilmujdonság bemuta­

tása.
A TiSparnucsolai filmujdonságot 

tegnap meghívott közönség előtt be. 
mutatták és mindenki elragadtatás­
sal konstatálta, hogy a Paramount 
filmgyár hatalmas attrakciójáról szo­
ló hírek legkevésbé sem voltak túl­
zottak. !

A filmregény, amelyet a Tízparan­
csolat felölel, az első perctől kezdve 
leköti és egyre jobban fokozza az ér- 
deklőd<tet. Danny híres építőművész, 
aki az életben a tízparancsolat erköl­
csei nélkül akar boldogulni, templo­
mot épít. A templom építésnél se 
érez lelkifurdalást hogy a legrosz. 
szabb an vágót adja hozzá, csakhogy 
többet nyerjen. A templomot meg­
nézi az édes anyja és akkor az épü­
let romba dől.

Azután megindul Darmyra a bűn- 
hödés lavinnája, miglen a tengeren, 
ahol egv motoros csolnakkal mene­
kül. hatalmas szik'a mered eléje, raj 
ta a tízparancsolat lángol.. A csol- 
nak a sziklának ront roncsokba tö­
rik s ott leli halálát Danny is.

Az ébdekes és rendezésben, kiállí­
tásban megragadóan nagyszerű film 
bizonyára nagv érdeklődést fog keL 
tani Debrecenben is.

Új drougéria Debrecenben. A ke­
reskedelemügyi miniszter Bognár 

Emil részére Debrecenben új drou- 
geria jogosítványt adott. Az új drou- 
íieria a Rákóczi-ucca 1. sz. alatt 
nyílik meg.

Ebzárlatot rendeltek el. Debrecen 
sz. kir. város elsőfokú közigazgatási 
hatsóága az előfordult veszettség! 
esetek folytán a város belterületén 
és az azzal közvetlen szomszédság­
ban levő kertségekben és külsőségek­
ben (a Nagyerdő és a pallagi Gazda­
sági Akadémia területén) a 2943— 
1916. F. M. sz. rendelet értelmében 
a mai naptól kezdődőleg bárom hó­
napig tartó ebzárlatot rendel el. Ez 
alatt az idő alatt minden kutya kötve 
tartandó, az utcán pedig szájkosár­
ral csak pórázon vezethető. A sza­
badon iáró kutyákat a hatóság az 
j?88:V1T. t.-c. 68-ik §-a értelmé­
ben összefogdostatja és kiirtatja, tu­
lajdonosaikat pedig a kihágási eljáró8 
során megbünteti. Debrecen sz. kir. 
város elsőfokú közigazgatási ható­
sága.

A múlt hónap rendészeti statisztikája. 
4 múlt hónapban a hatóság 4 ízben ta-*» 
t.-tt teivizsgálatol. míg a hentes üzletek­
ben egv ízben. A iárvánvkórházi betea- 
szálhtó kicsit iárvánvos betegségben 
szenvedők s a lakásukon cl nem külft- 
iiíthct’» betecrkih'k a klinikára való ki- 
szállításához 16 esetben vették igénybe. 
6 esetben történt a város terhne való n. 
ii ingiene- tem.ués A múlt hónapban a 
kíháíisi bíróság 446 nevet tárgyalt, 
ezek kozol volt közegészségügyi kihágás 
146. vámkihácás 12 ülateirészs.eiievi ki­
hágás 88 mez írendői-i kihágás 21 iskola 
mulasztási kihágás 138 vderó elleni ki­
hágás 8 hibás mérleg használatáért mc» 
büntettek 5 eev-nt- A közegészségügy! 
kihágások leenai'vobb része a teihaml- 
sítás volt. Nemcsak a tciet lefölözték, 
de sok esetben a lei vizezését is megálls- 
nítatta a vég »kísérleti állomás.

„I8TBÖN H IRÁLY“
SZÁLLODA

Budapest, VI., Poimaniczky-utca 8.
Budapest legelsőronda, modern 

dexésü családi szállója.
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgá­
lás, központi fűtés, meleg >-izszolgálta­
tás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar 
köze'ében, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 38. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt köze'.ithetö meg. o—o—o—o

Felakasztotta magát egy szolga.
Azt hiszik: neménytelen szerelem miatt.

Nagy riadalmat keltett húsvét első 
napján reggel a Dégenfeld tér 2 sz. 
alatt az internál us egyik fiatal szol­
gájának öngyílk.ossága.

Mcgyessi Sándor 22 éves szolga* 
legény villám, nótázás közt seperte 
a lépcsőt. Egyszerre elhallgatott a 
nóta és Medgyessi felakasztotta 

magát a lépcső karfájára.
Néhány perc múlhatott el, mf-

A villamos vasút 
menetrendje.

Értesítjük a t utazóközönséget, hogv 
év. április hó 12-től kezdve a villamos 

cocáik a kövotkezőképpar közlekednek:
I. Máv. pályaudvar-nagyirdei vonal:
1 Máv pályaudvartól reggel indúl:

5 óra 40 p. 6 óra 10 p. b óra 20 p. 6 óra 
30 n 6 óra 35 P. s ettől az időtől kezdve

.... időközökben követik egvmást a 
kocsik, este 19 óra 53 P. 20 óra. 20 óra 
08 p. 20óra 15 n. 20 óra 23 p. 20 óra 33 
p. ?0 óra 41 n 20 óra 52 n 21 óra 03 
p. 21 óra 14 p.. 21 óra 30 p. 21 óra* 45 p.

Az utolsó kocsinak csatlakozása van a 
Nyíregyháza felől érkező személyvonat­
hoz.

2 Nagyerdő villamos végállomásról
indúl reggel 6 órakor 6 óra 20 p. 6 óra 
30 p , 6 óra 40 p. 6 óra 50 p 6 óra 57 
perc s ettől az időtől kezdve 5 perces 
időközökben követik a kocsik egymást 
este 20. óra 07 nercig A később közle­
kedő kocsik indulás: ideié: 20 ó 15 P.
20 óra 22 p. 20 óra 30 n. 20 óra 37 p.
20 óra 45 n. 20 óra 55. 21 óra 03 p. 21
óra 14 p. 21 óra 25 P 21 óra 36 n. 21
óra 52 n. 22 óra 07 p.

II. Csapó-ucca—Huszárlaktanva:
A Csapó-uceai kocsik a Huszárlak - 

tanya felé a C'sapó-ueca sarkától indúl­
nak s oda térnek vissza.

1. A Csapó-ucca sarkától az első kocsi 
indúl reggel 6 órakor s ettől az időtől 
kezdve 2(1 óra 26 percig egész nap 8 
perces időközökben követik a kocsik 
egymást. Az utolsó kocsi indúl 20 óra 
40 p. amelynek rendszerint csatlakozása 
van a máv. pályaudvartól induló és a 
Budapest felől érkező gyorsvonathoz 
csatlakozó villamos kocsihoz.

2 A Huszárlaktanvától az első kocsi
6 óra 1? nerckor indúl s ettől az időtől 1 
kezdve 20 óra 37 nercig £gósz nap 8 per­
ces időközökben követik a kocsik egy­
mást. Az utolsó kocsi indúl 20 óra 52 
nerckor.

III. Kossuth-uccai vonalon:
1. A városházától indúl az első kocsi 

6 órakor s n kocsik egész nan 16 perces 
időközökben követik egvmást Az utolsó 
kocsi indúl a városházától 20 óra 40 
t erekor, amelynek rendszerint csatlako­
zása van a máv. pályaudvartól induló és 
a Budapest felől érkező evors vonathoz 
csatlakozó villamos kocsikhoz.

2 A közvágóhidtöl indúl reggel (> óra 
16 n s a kocsik 16 perces időközökben 
követik egvmást gész nap. Az utolsó 
kocsi indúl 20 óra 56 nerckor.

IV. Hatvan-uccai vonalon:
1. Bika szállodától az első kocsi indul 

•.■nemei 6 órakor, az utolsó kocsi pedig 
20 óra 40 p. s a kocsik egész nap 11 
perces időközökben követik egvmást. Az 
utolsó kocsinak rendszert csatlakozása 
van a máv. pályaudvartól induló és a 
Budapest felől érkező gyorsvonathoz 
csatlakozó vfillamos kocsihoz.

2. A baromvásártérről reggé' indul az. ' 

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad. 
Búzát kamatra átvesz és elhelyez.

Or« Balázs Jenő bankháza f iac-utca 89. szám

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron lévő: női és férfi szövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, eb’' 
tiszt, alsó- és paplanlepcdö vászon, paplan, lyberli, sephir, frenc, kanavász, .n, 
voál, parhet, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő, kötött és rövia árut

mélyen leszállított árban áruéit
Róth Imre divatárűháza

Csapó-utca 37. siróm. Bnrgondla, sarok.

kor észrevették, levágták. Teste 
még meleg volt, de ő már halott. 
Előhívták a mentőket, hívtak orvost 
is. de nem segíthettek rajta.

Senki sem tudja, hogy a fiatal, 
jókedvű legény miért lett öngyil­
kos. Valószínű, hogy szerelmes volt 
és nem talált meghallgatásra. Talán 
ezért követte el tettét. Holttestét 
beszállították az egyetemre.

első kocsi 6 óra 12 n. s a kocsik egész 
nap II perces időközökben követik egv­
mást. Az. utolsó kocsi indúl 20 óra 52 
perckor.
V. Máv. pályaudvar—Gazdasági Akadé­

miai (Pallagi) vonal:
1. Máv. pályaudvartól indúl: Hétköz­

napokon 6 óra 28 p. 1,3 óra 14 p. 17 óra 
03 n 20 óra 73 p. Vasárnap és ünnepna­
pokon indúl: R óra 03 p. 13 óra 14 n. 
17 óra 03p. 19 óra 13 p. 2* óra ,37 p.

2. Nagyerdő villamos végállomástól in­
dúl . Hétköznapokon 7 óra 43 p. 11 óra 
30 p. 14 óra 43 p. (Vasárnap és ünnep­
napokon minden kocsi a máv. pálvaud- 
varról indúl )

3. Gazdasági Akadémiáról indú] és 
egészen a máv. nálvauvarig közlekedik: 
hétköznapokon 12 óra 10 p. 15 óra 19 
n. 17 óra 43 p. 21 óra 18 p. Vasárnap és 
iinnennanok >n indúl: 14 óra 20 n. 17 
óra 43 p. 19 óra 56 n. 21 óra 18 n

4. Gazdasági Akadémiáról indúl hét­
köznapokon s csak a Nagyerdő villamos 
végál 1'másáig közlekedik: 7 óra 11 p 8 
óra 05 n 14 óra 20 n. Vasárnap és ün­
nepnap ikon: 8 óra 50 P.

Debrecen 1925. április hó 7.
Az üzletigazgatóság.

Vásári hirdetmény.
Sárrétudvari község a m. kir. ke- 

resekedtdemügyi miniszter 78174— 
1921. számú rendeletével minden év 
május és október havának első szer­
dájára országos állat és kirakodó 
vásár tartására nyert engedélyt. En­
nélfogva folyó évi május 6-án lesz 
az első országos vá’árunk, amelyre 
tájékozásul közöljük, hogy Sárrét ud­
vari községnek (Biharvármegye) vas­
úti állomása, marharakodója van s 
így a kereskedők szállításaikat gyor­
san lebonyolíthatják.

A kirakodó vásár ugyanazon napon 
tart at ik meg.

Szabályszerü marholevéllel vész­
mentes helyről mindenféle állat fel­
hajtható.

Vásári árusok iparigazolványa el­
hozandó!

Sárrétudvari, 1925 április hó 8.
___________________ Elöljáróság.

?SSS 15öbözöÍT,
minden ráltezatbn Mszülnek

DAVID HAZY KÁLMÁN könyvkötésié 
és dobosgyár r.-t.-nál, DEBRECZEN, 

FÜVÉSZKERT-U. S,

A gyümölcsfákat és azok termé­
seit pusztító kártevők az országban 
kiszámíthatatlan károkat okozpak. 
Tekintettel arra, hogy a magán, az 
uradalmi, kereskedelmi stb. faisko­
lák is nagyban hozzájárúlnak az 
egyes kártevők terjesztéséhez: a 
földművelésügyi minisztérium az or­
szág területén levő összes faiskolák 
ellenőrzését vette tervbe. Tudni kí­
vánja a minisztérium, hogy az or­
szágban mennyi faiskola van, milyen 
nagyságúak és ezek a faiskolák mi­
iven termények előállításával foglal­
koznak. Rendeletet küldött tehát 
erre vonatkozólag a minisztérium a 
városhoz. Erre a rendeletre jelen« 
tette a városi tanács, hogv Debrecen­
ben csak két faiskola van pedig a 
Farkas Gyuláé és a városé. Az előbbi 
egy hold területű, amelyben alma, 
szilva, dió. megy naspolya és birs­
alma fa van. míg a város faiskolája 
27 kát. hold területen fekszik, ahol 
alma, körte, szilva, barack, cse­
resznye, meggy és őszibarack fák 
vannak.

Alföld? Károly tánciskolájában a 
tavaszi tanfolyam megnyílt. Baba kó­
lón április húszadikán kezdődik. Ba 
Íratások Péterfia 2. szám.

Fényképészeti cikkek, legfrissebb le­
mezek Springer könvv- és fotóüz.letében 
lemezk darabonként is. fénvképószknek 
gyári árak.

Fényképezőgépek és fotócikkek leg­
nagyobb választékban Berzéky mű­
termében Ferenc József-ut 38. Lemea 
eladás darabonként Is.

A „Kálvinisták Templomegvesülete 
Vegveskara“ tanulási óráit hetenkint 
hétfőn és csütörtökön tartia 6—7-ig a 
Tanító Otthonban (Egyháza hivatal udva­
rán kereszténület). Ui tagok ielentkezé- 
sét ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor kamacv.

Azonnal elfoglalható háromszobás 
lakással korlátlan italméréssel. Jól 
jövedelmező üzlethelyiségekkel btró

forgalmas helyen
-o- kedvező fizetési feltételekkel

eladó
-o- esetleg kisebbel elcserélendő. «0- 

Cim: Belházy, Sámsoni.nt, vendéglő 
———■■■■■■■■■■■■■a« 
Mi HL

Luxus hintik, 
Gummi hnrshch, 

R1ESZ HEHRIH hocsigvár
Hagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyi- 
tással együtt
IOO ezer korona*

TAKÁCS műtermében,
Osapó-utoa 16. szám.

TIT0NELL1 MIKLÓS
Kőfaragó-mester

WES8ELÉNYI-TÉR 10.
Elvállal: mindenféle síremlé­

kek, sírboltok, hősi emlékek, 
épület munkáknak műkőből 
és terméskőből való elké­

szítését. Arak legjutá- 
nyosabbak. Kész sír­

kövek telepemen 
kaphatók.



1925. április 15. (Szerda.) DEBRECZENI ÚJSÁG S

Színház.
Április 15-én: Krizantém, operett« 

®) bérlet *
Április 16-‘án: A gyémántköszörüs 

Vígjáték. I’esmiere C) bérlet
Április 17-ún: A gvémántköszöriU 

Vígjáték D) bérlet.
Április 18-án: Nótáé kapitány, ope 

rette Csolnakossy Gyula 25 éves ju- 
biluma, Bérletszünet.

Tanay Frigyes meghalt.
Tanay Frigyes, a Vigszinház köz­

szeretetnek örvendő szinésze ma reg­
gel 7 órakor az Ujszent János kór- 
háézban meghalt. Tanay Frigyes 
1875 ben született Budapesten. Apja 
is művészember volt, mint muzsikus. 
Színészi pályáját Tanay Frigyes 
Debrecenben kezdte meg. Innen ke­
rült fel a Vígszínháznak. amelynek 
egyik erőssége vjolt. Két évvel ez­
előtt súlyos tüdőbaj támadta meg, 
amelyet előbb Budapesten a tüdő- 
szarmióriiimban, majd később Olasz­
országban gyógykezeltetett. Teme­
téséről a Vigszinház fog intézkedni.

Egyelőre utoljára kerül ma, szer­
dán B1 bérletben színre a gyönyörű 
zenéjű Krizantém operette az erede­
ti nagy sikerű kiosztásban. Gyön. 
vyössy Mary és Unger hatásos ének- 
számai, Kováts Terus. Szilágyi Mar? 
csa és Károlyi boszorkányos ügyes­
ségi! táncai páratlan hatást váltanak 
ki esténkint.

A Ryémántköszörüs. A francia víg­
játék irodalom egyik legszellemesebb 
és legkedvesebb darabját ismeri meg 
benne a közönség a csütörtöki be­
mutató alkalmából.

Csak felnőttek nézzék meg .A gyé 
mánt köszörűs“ francia vígjátékot.

Olvassa el a holnapi plakátokon 
a színház felhívását és az új szín, 
házi helyárakat

A budapesti Renaissance színház 
teljes együttese vendégszerepel hét 
főn és kedden a színházban „Sze­
retni“ és „Assxonyáldozatl“.ban. Je­
gyek már válthatók.

10 12 éves énekhanggal biró fiuk 
d. e. 11 1? között jeletRezzenek Un­
ger rendező úrnál.

Húsvét utánra tervezi a színház 
igazgatósága „A gyémánt köszörűs“ 
című francia vígifték bcmútat ásóit, 
utána pedig Vincze Zsigmond regé­
li vas operettjének: ..A gárdisták-nak 
■előadására kerül a sor. Az utóbbi 
nagy előkészületeket igénylő újdon­
ság és az operett személyzet már ké 
szül is rá erősen

MOZOG SZÍNHÁZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: A Tízparancsolat, 

amelyről az egész világ beszél. E 
filmnek technikai produktiója egy­
szerűen bámulatos színes képei cso- 
daszámba mennek, modern drámai 
része lenyűgöző. A hit. az erkölcs, a 
tisztaság dicsőítését énekli ez a nagy 
film, amely két. részből áll, de egy 
előadás keretében lesz bemutatva és 
épen azért az előadások 3 órán át 
tartanak.

APOLLO: Franciska Bertini egyik 
legnagyobb szerepében .Violanta és 
az ördög“ dráma 7 felvonásban A 
világhírű filmművésznő ezen érdek­
feszítő drámában fényes tehetségé­
nek a legjavát adja. Kísérő: Dick a 
Jellegekben, afrnerikai burleszk.

Az előadások a Vígszínházban 6 és 
■f órakor, az Apollóban pedig 7 és 9 
órakor kezdődnek.

METEORBAN csütörtökön t.Ut a 
boldogság fele". Világsláger 2 és fél 
órás műsorok! Előadások 4. fél 7 és 
u órakor.

Elsőrendű 
ebédlő, háló, 
»tb. műbutorok készítését jótállással és 

Kedvező fizetési feltételekkel vállal
Kovdos Gyula butorgyáros.

Darab os-utó a 17. uám. 
Alapítva 1905. évben. —

függöny mögött.
Apróságok a kulisszák világából.

A húsvéti ünnepek alatt telt há­
zak előtt játszottak a színházban. 
1 olt is olyan hangulat a színpadon 
és a nézőtéren, mint valamikor ré­
gen, tombolt itt is — ott is a jókedv.

Virágháty sietett is minden kollé­
gájának beadni:

No, mi is kaptunk húsvéti aján­
dékot: telt házakat.

Csak Püspöky Rózsinak volt meg­
jegyzésé rá. Azt mondotta, hogy ő 
megelégedne — telt, kamrával is

*

A színháznál különben erősen ké­
szülnek a szombat esti előadásra, 
vagyis jobban mondva - jubileum­
ra. Addig azonban még a Krizantém, 
csütörtökön és pénteken este pedig 
,.A gyómántköszörüs“ cimű francia 
vígjáték kerül színre. Vasránap dél­
után újra a Krizantém, este pedig 
,.A kék postakocsi“ című operett ke­
rül színre.

A jövő hét hétfőjét iá keddjét fő­
városi vendégszereplés teszi érdekes­
sé cs kétségtelenül vonzóvá. Ezúttal 
azonban nem egy vendégszereplő jön 
le. hanem a budapesti Renesance 
színház együttese. valamennyien, 
akik a színre kerülő színdarabok ban 
játszani fognak. Eddigi dispoziciók 
szerint a ..Szeretni“ és az ...Asszony- 
áldozjd,“ című darabok kerülnek 

színre. Csupán Püspöky Rózsi és Hor 
tobágyi Arthur fognak játszani a 
többi szereplő valamennyi a Rene­
sance színház művésze lesz.

*

Hortobágyi könnyen iütyöl Hor- 
tobájgyi Arthurnak kitűnő kedvet 
csináltak az ünnep alatti telt házak.

A mai tőzsde.
Terménytőzsde zárlat: A mai ter­

ménytőzsdén az iránvzat tartott. Az ösr- 
szes árak tengeri és korpa kivélotével 
változatlanok. Hivatalos árfolyamok: 
tengeri 245 -247 és fél. korpa 237—242.

Ferencvárosi sertés: Felhajtás 210b. 
Aiak: könnyű 15—17500. közép 19500 - 
2('5(’O. nehéz 20—21000-

Értéktőzsde: Az Irányzat nyitáskor 
barátságos volt később emelkedés állott 
be és csak zárlat felé lett uiból lanvha 
a tőzsde, amit azonban az. utótőzsdén is­
mét szilárdulóé váltott fel. A piacon nem 
volt nagyobb árelt 'lódás. A Magvar Hi­
tel 1. és az Osztrák Hitel 2 százalékot 
lavuli. Közlekedési papírok piacán ba- 
látságns volt a. hangulat. Legforgalma­
sabb volt a vaspiac. A szénpiacon 1 és 
fél százalékos áremelkedések fordultak 
elő. A bankok piacán feltűnő volt a Köz­
ponti Jelzálog 20 százalékos árvesztesége. 
A takarékok piacán barátságso volt az 
iránvzat.

Utótőzsde. Iránvzat barátságos. Sok 
nantr elérte napi legmagasabb árfolva- 
nitá. Afngol Magvar 31 és fél. Fabank 4. 
Hazai bank 104. Magvar Hitel 410. Oszt­
rák Hitel 144, Wiener Bank 10?. Rima 
127. Salgó 517. Állam vasút, 410 Cukor 
2180. Ganz. Danub 2520. Villamos 1170 
Kőszén 3225 Szászvári 256. Urikánvi 
1095 Pesti Hazai 540.

Vágómarhavásár: Felhajtás 341 nag'» 
vágómarha: Arak ökör 1. 10500 12500. 

Ujl Hölgyek figyelmébe I Ujl
KB _ 1 _ _ B_ nagy választókban érkeznek a legsaebh, leg-HOI KalcipUK újabb modellek, gyári ároan a Lipcsei 

Bsörmshás újonnan berendezett

Hl női kalap osztályában, m
■sörme áruk mélyen lessállitott árban I Bika.szálloda bérhás, moil 
bejáratnál. Viszonteladóknak árengedményt

; olyan derűs volt, hogy még a kelle. 
illetlenségeit is jóízű kacagás közt 
mesélte el. Minden kollégájának el­
mondta, hogy egy tortát kapott ün­
nepre s az a bolond ötlete támadt,

I hogy egy kicsit megmelegiti. A házié 
j kát megkérte, betette a sütőbe és a 
i krém, vaj, csokoládé, ami volt ben­

ne, mind szétolvadt belőle. Az egész
I torta rút szibaritavázzá senyvedt 

össze s neki ezzel a maradékkal kel­
lett megérnie.

Ünnep másodnapján, mikor újra a 
Krizantém című operettet játszották, 
a második felvonás előtt jókedvűen 

j jött le emeleti öltözőjéből.
- Na én már könnyen fütyülök, — 

mondta Gyöngyössy Marynek.
— Miért?

Mert, sárga répát vacsor<áltam. 
Maga is nevetett hozzá s azután 

sietett a jelenésére, ahol feltűnő jó 
, kedvvel kacagott tovább.

A helyárak leszállítása. Kardoss 
Géza színigazgató még a mai nap 
folyamán kibocsátja jelentését arról, 
hogy a helyárakat harminc százalék­
kal lejebb szállítja a Csokonai szín­
házban.

A helyárleszállítás csütörtökön 
veszi kezdetét.

Ugyancsak csütörtöktől kezdve este 
nyolc órakor kezdődnek a színházi 
előadások, míg a délutáni előadások 
fél négykor fognak kezdődni.

Itt említjük meg még azt is, hogy 
szombaton, a Csolnakossy Gyula ju­
bileuma alkalmából íharmincszáza. 
lókkal drágábbak lesznek a helyárak 
Ezt a különbözétől Kardoss Géza a 
jubiláló Csolnakossynak adja.

I kivételesen 13—14 közén 7—10. gyenge 
4500 6500 bika iobb 8500—11500. kivé- 

I telesen 12—12500. közép ér. gyenge 6—8 
ezer, tehén iobb 9—11500. kivételesen
l? —12500 köz,ón és gyenge 4500—8500. 
kicsontozni való 3 450(1 növ. marha 
í 10000 Iránvzat vontatott. Arak vál­
tozatlanok.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol font 344000— 

1 24700(1. cseh koruna 2132—2143. dinár 
1139 1161. dollár 5 dollárosnál nagyobb 
71x8'1 72510 kisebb 71780 72510. fran­
cia trank 3715—3740 hollandi forint 
28526 28802. lei 319- 331. leva 516 - 
524. lila 2962 2980. márka 16958—17122 
osztrák chilling 10140—10200. dán ko­
rona 13036—13170. svájci frank 13832 - 
139x6. belga frank 13620—3662. norvég 

korona 11294—11460. svéd korona 19220— 
l!i388 zlofv 1366,5 -13819 Amsterdam 
28825 29002. Belgrad 1159 1167. Ber­
lin 17158 -11262 Bukarest 329—331. — 
Brüsszel 3» 150- 3672. Kopenhuga 13236-- 
13316 (>sló 11494 11560. London 345000 

34700(1 Milano 2962 2980 Newvork 
7203c- 72510. Páris 3716 3740. Prága 
2143 2155 Szófia 521 525 Stockholm 
19470 195X8. Varsó 13765 13849. Becs 
16140 -10200. Zürich 13932-14016. Szo­
kó). dinár, francia, frank lei. lira belga 
frank kifizetés és bankiegv csak a mai 
cleariiigre érvérves. A Magvar Nemzeti 
Bank közli az autorizált cégekkel, hogv 
Iránná frank belga frank szókul. ira. 
dinár, lei kifizetőijét és bankjegyet csak 
holnap, föl vő hó 15-én délbon incgálla- 
iiilnndó árfolyamon vesz át.

Egy asszony borzalmas 
éji kalandja.

Rablók támadták m« a magános há>* 
ban - Két rablót lelőtt. — lélekiele». 

léte mentette meg az életét.
A prágai lap >k a morvaországi Mo- 

gyar-Bródból rémes rablógvílkoskisérlet- 
ről adnak hírt, amelyet egv agazopv ret. 
tenetus bátorsága hiúsított meg. A Ma- 
gvar-Bród közelében levő erdőség lejtőn 
részén egv varlisz.la.kban lakik Nespom 
erdész. Legutóbb rendes éjjeli szolgála- 
ai útjára indúlt. felesége eg vériül maradt 
otthon. Este ny >lc órakor egv ismeret­
len ember állt mag a ház időit, aki t»- 
Ivigán nagvdbb utazókosarat tolt. Éjjeli 
szállást kért, me.-t mint mon<j<úttr fit 
éjszaka ideiem az erdőn keresztül Magva» 
Bródbo menni. A vendégszerető erdészed 
megadta rá az engedélyt, sőt megfogta a 
kosár egvik fülét és maga segített a fér­
finak bevinni a szobába. Ekkor azt mon­
dotta az idegen, hogv még egv kis sétái 
tesz a ház korúi, azzal kiment. Az asm 
szonv egvedűl maradt a szobában.

Negyedóra múlva, amint tekintete a 
kisárra esett, ijedten vette észre, hogy 

a tstgie emelkdni kezd.
Nem vesztette el lélekjelenlétét, oda­

szorította magát a falhoz, lekapta onnan 
férie egyik kétcsövű puskáját

célba vette azt a férfit, aki revolver, 
rel a kezében a kosárból kiemelke­
dett. elcsettlntette a ravaszt s az 
ismeretlen emh$r éles játszóval hol­

tan a földre bukott
A halott férfi tagia volt annak a rabló­

bandának. amelv az. erdészlakot körül­
vett? s a dörrenésre be akart a házba 
hatolni.

Az asszony hírteln eloltotta a lám­
pát az ablakon át még egv lövést 
tett amely még eev banditát halálo­

san talált.
Ara biok megriadtak az asszonv bátor 
fellépésétől otthagyták holt társaikat es 
szertefirt.ottak. Nyílván arra a pénzt® 
nálváztak. amelyet az erdész előtte váló 
nap fáért bevett A halottak személy­
azonosságát még nem állapították men. 
A hatóság lázasan nyomoz.

Mit hirdet me
■z ingósdgkBzvetitA t

Ref. püspöki bérpalota, az udvarba«.
Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Ha valaki a világhírű Under- 
wood-irógépeket megakarja ren­
delni. nem muszáj Amerikába, 
Parisba. Londonba vagy Buda­
pestre fordulni, mett Debrecen­
ben is van képviselete az Ingó- 
sáeközvjt’tőnél. (Hatvan u. 1.) 
ahol ezek a legkitűnőbb gyárt­
mányú amerikai írógépek a leg­
kedvezőbb fizetési feltételek mel­
lett szerezhetők meg. Az Under- 
wcod-irógépek minden típusa 
megtekinthető az Ingóságközve- 
titőnél (Hatvan utca 1. szám).

Az Ingósáeközvetitő (Hatvan ú. 1.) az 
az üzlet, ahol mindent eev hetven vásá- 
sárolhat. Heti vagy havi részlet fizetésre 
is adunk: férfi és női ruhákat, férfi ru­
haszöveteket hozzávalókkal, cipőket, csiz­
mákat. vásznakat, kanavásznat, paplano­
kat. áev és asztalterítő garnitúrákat 
csipke és etamintüggönvöket. futósző- 
nveeeket. sodronvágvbetéteket. órákat, 
magános ágyakat, szekrényeket, hencse- 
reket. díványokat, tükröket, mindenféle 
székeket asztalokat, nagyon szép kulcsos 
lószerszámokat, priecs és bokknvergeket, 
szentkéneket, a legkitűnőbb gramofono­
kat. cimbalmokat, gitárokat. tárogató­
kat. hegedűket, zongorákat. flótákat, 
"vermekkocsikat. evtrmekáevakat. varró 
géneket és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vételek: antik vitri­
nen. ninnek. porcelánok, csodaszép va­
lódi török asztalterítők, mezőkövesdi him 
zések, antik gobelinek, virágvázák, vi­
rágállványok. antik órák, antik kontótok, 
teljes fodrászmühelvbe-endezés. a lev 
olcsóbb dunlaerös tányérok, kefék, láb­
törlők komplett ablaktokok. gyermek- 
iátékok és mindenféle ingóságok.

Eladásra állandóan elfogadunk búto­
rokat és mindenfé'e ingóságot.

Jól iei’vezze meg: ha bármit vonni, 
vagy eladni akar mindenekelőtt iöiiön 
el az Ingósávközvefitöbe. Milliókat spó­
rolhat mee és m'nde.tt eev helyen be­
szerezhet. ha itt vátá-ol.
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Levoleiés.
Negyvennyolc

éves aHuionv címre levői 
van a kiadóhivatalban. — 
Kérem átvenni. 5051

Független
hölggyel megismerkedne 
dir lomás férfi. leveleket 

Sürgős válasz*' jeligére.
Debreceeni Újsághoz.

Úri ember
izaelita független nő is­
meretségét keresi, kinek 
háztartása van házasság 
aincs kizárva. Teljes című 
levelet kérek a kiadóhi­
vatalban. ..Nvugodt ott­
hon“ jeligére. 5047

Tea-rumok
B Tegezve és kimérve leg­
olcsóbb árban Király­
nál. Dégefneld-tér 11 sz 

Jó házikout 
bentétkezésre és kihor­
dásra heti 120 ezer. —
Aranv János 61. (Pince.) 

5054

Ajánlat.
Ltaírök

a legmbh gyármánvú. 
édesített italok: Koantró 
esáazárkör'.e. vaníliás, 
unikum stb. üvegezve és 
Hmérve Királynál olcsón

Bzilvórium 
törkólv. seprő. barack 
Hsüstön főzött kitűnő 
válinkák ktdvező árban 
kvtgezve. kimérve éa po­
haranként — Királynál
11.

Cognac
kimérve és üvegezve 

nagv választékban Ki­
rálynál kanható. Egv 
nagy üveg cignac 37000 
korona Dégenfe’id-tér 11 
szám.

kávét
a vevő előtt 
Dégenfeld-tér

Királynál 
Pörkölik. 
11. szám. 

Gyümölcsízek 
lekvárok, barack, meggy 
ribizli, málna, csipke­
rózsa fhecserli) cukros­
adra kitűnő minőségek 
Király üzletében kap­
hatók. Dégenfeld-tér 11. 

zn R legjobbak
állandóan friss pörkölés 
Dégenfeld-tér 11. szám. 

Egészséges 
szénén bútorozott szoba 
kiadó. Darabos utca 41 
kaim alatt balra. 4949 
. Club oigaretta- 

1 doboz 3600. — 
Péterfia-u. 76. 

4829 
Firneisz 
száradó. Glück,

hüvely
Glück.

rvi-nan száradó. Glück, 
Péterfia-ucca 76. kapható.

Kőleekáta 4830 
1 kgr. 5000. Glück. Péter- 
ha-ucca 76. 4828

Szobaseprű
7000. Glück. Péterfia-ucca 
76- 4827

o bor
1 liter 16,000. Glück. Pé­
terfia-ucca 76. 4826

Óraiavitásoka* 
elvállalok bármily gyárt­
mányú antik és amerikai 
különlegességeket kifogás 
te1 an pontossággal javí­
tom Tokai Gvula órás — 
I sillag utca u. 54. szám.

469?
. Urhölgvek!

Bálint Margit (Péterfia 
60.) divatszalon iába még 
mindég feláron készülnek 
kosztümök: 400.000. ka­
bátok 300.000. ruhák 100 
ezer K. A legszebb nvári 
divatlapok állnak a höl­
gyek rendelkezésére, mi­
ért sziveskedienek meg­
rendeléseket bejelenteni.

5022
Ha lót akar, 

lakár munkában, 
az elekrotechnikai 
ban a legiibbat 
S?.T,w^a'.n vagy árúban 
Földvári Debreceni Első 
elektrotechnikai gyárá­
ban. Széchenvi-ucca 55 
Telefon 168. 112

Szooatatós 
dadának elmegv «verme­
kével együtt, helyben —- 
rogy ridókre Farkas 
Zsuzsanna. Ha idu böször­
mény. Szűrő-ucca 2388

SOM

akár 
szak­

kan ia

Bútorozott 
«'■ha kiadó. Jókai-ncca

Kiadó
2 szeméiv részére bútoro­
zott szoba Kar-tio-n 33 

5057

22 sz.

I

Vccai 
bútorozott szoba kiadó, 
ugyanott eg vhár.unreke- 
szes )isz;tar,ó eladó. Rá­
kóczi 62. 5(X>'.’

Egy
liter ó bor I6.OOC. 1 li­
ter tokaji szomorodni 
26.(XX). Glück. Pé(erfia-u 
76 5042

Ergedéllyel
ellátott ócskaruha keres­
kedő úri hónktól ócska 
ruhák eladását elvállalja 
Nvi.g<ti-u. 40. Lévay

505Í
Club hüvely

1 d«hoz 3600 Glück •- 
Teierfia-ucca 76. 5041

Egyszerű
k'csi bútorozott 
főzni lehet.
lag-ucca 67.
, Egv
darab szobaseprű 7000.
Glück Péterfia-ucca 76

- , setf 
Elcserélnék

1 szoba, konvha s kam­
rából álló lakást. Böször- 
ményi-út 9. Hegedűsné

5071

szobs 
kiadó. Csil- 

6043

Egy 
magános nőt vagv egv 
gyermektelen házaspárt 
magamhoz vennék lakni. 
Teleki-ucca 55. 5070

Házvezetőnőnek 
intelligens nő. kiütőnen 
főz. gazdaság és háztar- 

, tás minden ágában iár- 
| tas esetleg újszülött — 

«vermekhez, mint amva-
I helyettes, éves bizonyít- 
i vánnval ajálnkozik. Szi­

lágyi Lászlóné. Kaba 
Csillag-ucca 938. 5066

Tölgyhasábfa 
fölaprítva, házhoz szál­
lítva. mázsánként 46.000 
korona. Varga-ucca 11

Kvái téiyosokat 
elfogadok. Baross-ucca. 7 
3-ik ajtó. 5067

Piac-uccán 
lakó úri özvejrvasszonv 
ebédkosztot adna. Cím a 
kiadóban. 5<i63

15-re kiadó - 
bútorozott szoba, magú- i 
nosnak. Méliusz-tér 11. I 

____ 5060

tut orozott uccai 
kiadó. Királv-u. 
balra

szoba
5. T.
5062

Mindenféle 
bevásárlását el- 
jó vidéken, ga- 

Cím a kiadó- 
5061 

Simnovi-úton 
két szoba, konvhás lakás 
nvári bérletre átadó. — 
H<ck Színtanná négy. 23 

Elcserélném
*’zoba. előszoba stb. 
lakásomat hasonló­
vagy tmuivobbal. —

5064 
Földhaszonbérlet 

Ilaidudorogcn 204 ka- 
tasztxális holdas búza- 
term: fekete földbirtok 6 
évre, őszi átvételre hol­
danként 2 mázsa búzáért 
bérbeadó. Hock iroda. — 
Szentanna négy. 22

termény 
vállalom, 
randával, 
tan.

egv
álló 
val
t silltig-ueca 79.

Kereslet.
Hulladák

ólmot vesz a kiadóhiva­
tal. x

Aranyat, 
ezüstöt, briliánsát, ha- 
misfogakat vesz. Steiner 
Mihály. Hatvan-u. 

szám.. I. em.
Magános 

úrnőnél, gyermek 
lett tanitó-nevejőnői 
lást keresek, 
zene tudással.
■Szilárd iellem*' 
a kiadóba.

70-00 
n.il ióval iól jövedelmező 
üzlethez, társat keresek, 
közreműködés megkíván- 
tatik vallás nem hatá­

roz. Cím a kiadóban. 5058 
Bejárónőt

könyvvel fogadok. Péter- 
fia-ucca 6. sz.. udvarban 
hátúi 5055

Húsvét
másodnan éiielén bábaké- 
nezde előtt elmaradt egv 
piros 
lóia

2.
1

mél­
ái- 

Nvelv és 
— Levelet 

jeligére 
4823

lidikűl. Megtalá- 
a Kati-vendéglőbe 

adia be. jutalmat

Szolid 
leány alkalmazást 
cipő rőfös. __ 
ben gyakornoknak, 
lar-ucca 67

Tel elsőrendű, naponta 
feiésíi. téli nyári

kan.
5039

keres, 
üzletek-

5(44

h'»r-
nipp’

leköthető Fn«e] V, 
ucca 3.

Magános 
be*e« úri as«zonv 
■ól főző, kezénkorú.
bízható nőt aki körü­
lötte mindent elvégez. — 
'“un h kiadóban. 5046

5049

keres

Bejárónő
felvétetik l.ovasnénál 
Iv sruth-u. 26 ">048

Mosónők
és mosogató asszonvok. 

állaj.dó alkalmazásra fel­
vét, tnek. Jelentkezés —■ 
sz- L'.’álati könyvvel, iga­
zolvánnyá 1. Albert. Belvs 
resi étterein. 5077

Kifutó
es tanuló leib'.vt fölvesz 
hrausz kézimunka üzlet.

5075

3 szoba 2 konvha. 347 
négyszögöt gyümölcsös­
sel olcsón eladó. Patakv.

Ház eladó
Virág utcán 34. számú, 
minden elfogadható áron 
az. Árpádtér mellett, üz­
let helivségge]. Elővételi 
iogagl bír Patakv, Csapó 
utca 19.

Bihari telepen. Tordai 
Gábor utca 4. számú ház

Ügyes
kifutó fiú azonnal felv^ 
telik az Aranv-Bika 

fürtlő melletti csemeg’ö üz 
leibe. • 5074

Egy
nőt kvártélyba felveszek.
Darubos-u. 9. Tamásné.

5073
Egy 

f-. d> ászsegéd 
Szentanna 14 

Jobb 
kvártélvost felveszek. —■ 
Baross-ucca 7.. ajtó 2. 
fiatal párnál. 5066

ha és melli khelvlsetek­
kel vétel esetén azonnal 
beköltözhető más válla­
lat miatt sürgősen eladó 
foglaló irodámban te­
endő le. Patak v.

Hotter utca 4. számú 
ház nagv vendéglővel el­
adó félárun is sürgősen. 
Patakv.

m> Ív a Szima úréké. _
iMOcsón minden elfogad­
ható áron eladom, negy­
venmillióval már olcsób­
ban Patakv Csaoó-ucca 

kerewsténület.
Ház

uzk I helyiséggel eladó, be 
ki Jtozhető lakással.
tan Nvíl-uccan 277
-I att uz Árpád-térnél.

i tlk-smi eladó Patakv 
Pénz

■ uzkólcsöut gyorsan fo-
> Ivósítlat. közvetít a Pa. 

takv iroda. Csaoó-ucca 
19. szám, kereszt épület.

5076

ez
107 ss.

felvétetik.
5072

Eladás
PATAKY ISTVAN

v. grófi uradalmi tiszt­
tartó. Az orsz. földbir­
tok r. bíróság által en- 
bedélvezett ingatlan ér­
tékesítő. — Pénzkölcson- 
szerző és hz országos 
gazdatisjti elhelyező iro­
dája 
utca

Debrecen, Csapó- 
19. sz m. Telefon. 
Eladó házak!

Ház eladó
Kígyó utcán 38. számú, 
melv áll 6 szoba. 4 konv­
ha. 3 speiez. pince, mosó- 
konvha. fáskamarák, 
tésólak. vízvezeték 
lány. bkeöltözhető 
t-ással. nagv telekkel 
Patakv.

Ház
A Kata telep legszebb 

helyén 17. számú. melv 
áll 4 szoba. 1 előszoba, 
fürdőszoba. konvha, — 
stieiz. nagv telekkel más 
vállalat miatt elad — 
azonnali beköltözésre is. 
százmillióval már olcsób­
ban. Patakv.

Ház eladó 
üzlethelyiségekkel. be­
költözhető lakásokkal 
' lesó árban, ez van a 

óléért legszebb he- 
és a legforgalma- 
helven. Kinizsi ut- 

Patakv.
Ház eladó 

beköltözésre. Sz ndi utca

bén 
sabb 
cán.

ser- 
vil-
la-

A város központiához 
közel a Pereces utca 19 
számú ház. Patakv.

Kate telepen 45. számú 
ház minden elfogadható 
árért eladó. Foglaló 
dómban teendő le. 
takv.

iro-
Pa-

Ház eladó
beköltözésre a Bihari 1e- 
lerun. Keresztesi utcán 
56. szánni. Rózsa uréké. 
olcsón eladó. Patakv.

Ház eladó
Lorántffv utcán 9 szá­

nni beköltözésre nasrv 
istállóval olcsó áron el­
adó. Patakv.

Ház eladó 
beköltözésre Homol- ut­
cán 139. számú. 3 szoba, 
konvha. istálló. minden 
elfogadható áron eladó. 
Patakv.

Ház
beköltözésre. Ház eladó. 
Csanókertben. — Mátvás 
királv utcán 33. és Kis­
faludy utca 37 a kert 
E82 négyszögöl. Ezen tel­
ken mivel 2 lal-ás van. 
eladom a felerészét is. — 
ára 25 millió. Patakv. Es 
eladom olcsón a Bozzai 
telepen Csóka Pál utca 
5 számú Fótas ur csa­
ládi házát szintén min­
den elfoagdható áron 
lieköltözésre szintén, 
takv.

Pa-

Ház
Eladom a Níl-ucct 
számú liázat minden 
fogadható

Kiadó 
szánni 
"lesón.

99.
.. el- t 

áron. Patakv.
, ,Ház 

Kórház-ucca 17. 
ház. beköltözésre.

Szőlő 
eltoló épületekkel, felsze­
rih-nse IMartinkán. Kö- 
zéniáróban. az iskola 
mellett 1300 négyszögöl.

Eladó 
minden elfogadható 
a Pereces-ucca 7 és 
nóthv C " 

számú ház i.i______
beköltözhető lakással.

4672

áron
.... . „ Ma­

ci vor ev-ucca 18. 
k—négvszobás

Eladó 
egv vasrolló. üvegajtó­
val és egy 7-es eke tali- 
«Aval. Cím Sámsoni-út 
19 szám. w

Felséges 
izii. füstölt magyar-sonka 
háziasán pácolva, unhat­
nál eladó. Nagv Lajusne* 
Meszena utca 26. 47

Hálószoba 
bútor complete kitűnő 
hármitükrös toilette asz­
tallal eladó. Megtekint- 
hető Simonffy utca 40. e*. 
keresztépület. 5029 

Eladó 
városközpontján. Magos- 

ucca 14 lakásos tiszta 
családi ház 5 elfoglalhat®- 
szobával. kert, pince, 
sertés baromfi udvar. — 
gyümölcsfák, villany. 16. 
vizű kút. pormentes un 
ucca. Ara 200 millió. — 
Javítani való nincs.

5008
10 drb.

i márványasztal, négvszeg- 
I letes és kerek. Csillag u. 
I 54. szám. 4961

Kitűnő
I ecetes és vizesuborka úri 

háznál eladó. Nagv La- 
, msné Meszena utca 26 
! szám. 48

Eladó 
fold négy’ ég fél hold 

Ondódf. Fái dűlő 21. Er-'
i kezem lehet Széchenyi­

ül 30. Berecz Gábornál.
504;

Füszerűzlet 
forgalmas, korlátolt ital­
méréssel. 2 szobás la­
kással eladó. Biztos meg 
é’.hetés. Cím a kiadóban.

5068
Egy 

fjenvezett lágy, 
asztal, jutányosán 
Faragó-u. 10. szám. 5078

konvha 
elaoő

niMotatto
MUtnMMni! MitaWlMsziiDy 

Oll V85JB, 
Fíiílília ezt temet

Nyomatott körforgógépen (a „Debreczeni Újság" nyomdájában). Tulajdonon: THAN GYULA.


